



**Pró-Reitoria de Extensão, Pesquisa e Inovação**  
**Diretoria de Extensão e Políticas de Inclusão**  
**Programa de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego - PRONATEC**

**Retificação do EDITAL Nº 006/2012 – PRONATEC/IFPR**

**PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA CADASTRO DE RESERVA  
TÉCNICA – BOLSISTAS NO ÂMBITO DO PRONATEC**

A Coordenação Geral do PRONATEC – Programa de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego, no uso de suas atribuições, resolve **RETIFICAR** o item 2. DA LOCALIDADE, CARGOS E EXIGÊNCIA MÍNIMA, do edital nº 006/2012– PRONATEC/IFPR, do Câmpus Irati, conforme segue:

Onde se lê:

**Câmpus Irati**

<b>CARGOS</b>	<b>EXIGÊNCIA MÍNIMA</b>
Professor para o curso de AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO DE REDES 160 horas	Ciência da Computação ou áreas afins

Leia -se:

**Câmpus Irati**

<b>CARGOS</b>	<b>EXIGÊNCIA MÍNIMA</b>
Professor para o curso de PROGRAMADOR WEB 200 horas	Ciência da Computação ou áreas afins



Curitiba, 27 de junho de 2012.

---

Irineu Mario Colombo  
*Reitor do IFPR*

---

Silvestre Labiak  
*Pró-Reitor de Extensão, Pesquisa e Inovação*

---

Marcos José Barros  
*Coordenador Geral do Bolsa Formação  
PRONATEC/IFPR*

\* O documento original encontra-se assinado